

2023-5-18 星期四

新闻热线 15004520099

# 哈市群力第一大道 今晚9点至明早6点单侧封闭

生活报讯 (记者栾德谦) 17日,生活报记者从哈尔滨排水集团获悉,为配合群力第一大道道路施工,保障施工期间的交通安全,市公安交通管理局与市排水集团发布信息,将封闭

道里区群力第一大道单侧道路交通,具体如下:

自5月18日晚9点至5月19日早6点,将封闭群力第一大道(丽江路-兴江路、兴江路-景江西路)由丽江路

往景江西路方向道路及道路调头口,反方向道路可正常通行。

施工期间,群力第一大道与丽江路、兴江路、景江西路交叉口均可正常通行。有从丽江路、兴江路经群力第

一大道去往景江西路的车辆,可从友谊西路或群力大道绕行。

封闭施工路段车辆无法通行,请驾驶员提前规划出行路线,并减速慢行,确保交通安全。

冰城47条重点路段增设水泥隔离设施

## 滨水大道交通事故 同比减20%



生活报讯 (记者何兴丽) 今年以来,哈尔滨市公安局交警部门全力开展道路交通设施硬隔离建设,累计增设水泥隔离设施19.8万延长米,新式防眩板3.1万延长米,有效预防和降低了道路交通事故的发生。

城市高架桥、快速路及城乡接合部道路一直是哈市交通事故易发多发路段,也是哈市交警部门预防交通事故的重点区域。交警部门通过对典型事故案例成因的分析研判,发现机动车违法越压双实线掉头、逆行、违规使用远光灯等违法行为是事故主因。

对此,今年以来,哈市交警部门在松北大道、天恒大街、康安路高架桥、滨路高架桥等47条城市快速路及城乡接合部道路,设置水泥隔离设施19.8万延长米,有效保障了驾驶人的行车安全,降低了事故发生率。

以滨水大道为例,据交警松北大队事故科统计,在设置水泥隔离设施后,

## 我省清理网络谣言信息497条 打击处理造谣传谣118人

生活报讯 (记者黄迎峰) “电动车办证需要缴费1800元?小区发生多起尾随老人和单身女性抢劫案件?”近日,黑龙江警方相继对多名利用网络平台编造制造谣言信息的违法人员进行处罚,及时消除社会影响。

近期,公安部网安局部署开展为期100天的网络谣言打击整治专项行动。“百日打谣专项行动”开展以来,黑龙江公安厅网安部门聚焦网络谣言扰乱网络空间秩序的突出问题,按照“以打开路、以打促治”工作思路,确定打击“路线图”,制定打击“任务书”,全面清理谣言、全网监管整治,坚决遏制网络谣言多发、高发、频发态势,全力营造和谐清朗的网络空间环境。

截至目前,我省公安机关网安部门累计发现网络谣言线索176条、清理网络谣言信息497条、依法打击处理造谣传谣人员118人。



## 冰城公安查处 涉嫌诬告陷害犯罪嫌疑人

生活报讯 (记者黄迎峰) 3月16日,中共黑龙江省委机关、黑龙江省监察委员会、黑龙江省公安厅发布关于惩治诬告陷害行为的通告。按照上级部门的工作部署,哈尔滨市公安局立即对涉嫌诬告陷害等违法犯罪行为进行摸排梳理,组建专班开展工作,依法查处多起诬告陷害案件。

今年3月,哈尔滨市公安局刑侦支队接到纪检监察部门移送涉嫌诬告陷害的线索:自2020年10月至今,哈市各级纪检监察部门收到数十件以“姜某”“马某”“赵某”为署名的举报信件,分别对哈市数个党政机关的党员干部进行举报,且举报内容大致相同。纪检监察部门调查核实,上述举报内容均为不实举报,且接续不断反复举报。以上行为对被举报的党员干部工作和生

活造成了不良影响,也严重扰乱了纪检监察部门的工作秩序。

刑侦支队迅速组织民警开展研判调查工作,发现实际“举报人”为孙某,其冒用“姜某”“马某”“赵某”的名义,捏造其臆想的内容,对党员干部进行诬告陷害,以泄心中私愤。目前,该人已被检察机关批准逮捕。

警方提醒:诬告陷害不仅扰乱信访举报工作秩序,而且会打击受诬告陷害的党员干部的工作积极性,实施诬告陷害行为需要承担相应的法律责任。人民群众在信访举报、检举控告过程中要依规依法、客观真实、理性有序地反映问题,切勿别有用心借举报之名诬告陷害他人。对于构成诬告陷害行为的,公安机关将依法严肃追究其法律责任。

## 南航6月1日起 牡丹江-首尔航线复航

生活报讯 (李冰川 刘海婷 记者栾德谦) 17日,生活报记者从南航黑龙江分公司了解到,南航计划在6月1日起正式复航牡丹江-首尔航线。这是继夏秋航季恢复哈尔滨-东京、哈尔滨-大阪航线、哈尔滨-首尔航线后,南航首次在黑龙江省内支线机场恢复境外航线。

6月1日起,执行牡丹江至首尔航

线的往返航班号为CZ6087/CZ6808,执行班期为每周一、四、六。其中,CZ6087牡丹江-首尔,牡丹江起飞时间15:15,首尔落地时间18:55;航班号CZ6088,首尔-哈尔滨,首尔起飞时间12:45,牡丹江落地时间14:15。(起飞落地均为当地时间)航班由空客A320系列飞机执飞。南航还将陆续复航金山-延吉、济州-沈阳等航线。



中国电信黑龙江分公司党委书记、总经理李延平致辞

5月17日,以“数智赋能龙江 产业合作共赢”为主题的天翼云中国行·黑龙江站在哈尔滨举办。黑龙江政府相关部门领导、合作伙伴企业代表等嘉宾出席会议,共话云计算技术发展与生态建设,共商黑龙江产业升级,助推全省数字经济经济发展迈上快车道。

活动现场举行的“数智赋能龙江 产业合作共赢”战略合作签约、渠道生态联盟成立仪式代表着天翼云携手合作伙伴共创共建,进一步发挥聚合优势,拓展创新发展空间,助推“数字龙江”建设。

## 推进数实融合,加速行业上云用数赋智

如今,数字经济被提升至新的战略高度,成为拉动经济增长的新引擎。黑龙江拥有丰富的自然资源和良好的产业基础,通过将数字经济作为发展的关键抓手,积极推动省内产业结构调整,实现经济提档升级。

实体经济是经济发展的基础,在数字化浪潮背景下,实体经济和数字经济深度融合是大势所趋,也是建设现代化经济体系的重要着力点。黑龙江省通信管理局党组书记、局长乔发民在致辞中表示,促进实体经济和数字经济深度融合是加快数字中国建设的重要内容,

## 携手合作伙伴,共谱龙江数智合作新篇章

自主可控的云技术,是国家信息化建设的关键,也是数字经济发展的重要保障。天翼云网产品事业部资深技术专家刘超介绍了天翼云自主研发新一代云操作系统 TeleCloud-OS4.0 分布式云底座。依托“2+4+31+X”资源布局,天翼云持续构建国产化全栈云基础设施能力,打造了“技术原创、全栈可控、性能领先”的全栈云服务能力,构建云计算国产化生态,全力推动数字中国建设。

随后,举行了“数智赋能龙江 产业合作共赢”战略合作签约仪式、应用生态联盟成立仪式和渠道生态联盟成立仪式。依托云网融合优势和全国资源布局,天翼云携手各领域合作伙伴,持续完善产业数字化和数字产业化发展体系,共建共治共享数字新生态,助推黑龙江产业发展提速。

在黑龙江这片黑土地上,云计算正在加速落地,带来创新变革。天翼云科技有限公司黑龙江分公司副总经理韩猛在演讲中提到,天翼云在黑龙江全省13个本地网建设超过10万核的资源池,为政企上云提供

支撑。依托丰富的产品、领先的技术,天翼云将继续协同政府、高校以及合作伙伴,共创产业繁荣,赋能各行业上云用云。

云计算行业的发展壮大离不开产业链上下游之间的协同共建。会上,华为技术有限公司伙伴云副总裁邹勇、华为技术有限公司高级架构师刘铁志提到,一直以来,华为与天翼云是彼此坚实可靠的合作伙伴,双方携手深耕云计算领域,共同为广大用户提供安全可信、高度智能、绿色低碳、自主可控的云计算服务。

云计算、5G等技术的广泛运用让万物互联时代加速到来。天翼物联科技有限公司行业研究总监李洁分享了中国电信5G战略的思考与实践。中国电信面向行业典型应用场景,研究全场景UC聚合,打造场景化解决方案,可实现项目的标准化、模块化、规模化,推动行业应用场景快速实现与落地。

一直以来,黑龙江电信与产业链合作伙伴始终坚持“开放合作、优势互补、共同发展、团结共赢”的原则,双方在手机和数字生活等全品类终端,移动、宽带、分期等业务合作,渠道合作及资源共享,线上和线下的活动组织等方面进行了深入合作,特别是在专业化运营能力提升和全国组织的联合营销活动中均取得了很好的成绩。为此,黑龙江电信在活动期间对终端产业链优秀合作伙伴进行了表彰。

## 以主题论坛为契机, 打造科技型、安全型、服务型企业

活动期间,举办了以打造中国电信“科技型、服务型、安全型”企业为主题的论坛。国务院特殊津贴专家、中国电信集团工业事业部总裁陆晋军作了《科技引领、数字赋能——工业互联网助力产业高质量发展》主题演讲;天翼数字生活科技有限公司黑龙江分公司总经理李延平指出,依托中国电信网络资源优势,黑龙江电信不断提升自身能力,发挥数字经济要素的积极作用,激发数字经济发展活力,为打通黑龙江经济社会发展的信息“大动脉”、赋能千行百业数字化转型、建设数字龙江贡献了重要力量。

创新是引领发展的第一动力,更是促发展、谋未来的关键。天翼云北方中心总经理王春超表示,天翼云将不遗余力地投身到黑龙江省数字化转型的浪潮中,发挥云网融合优势,积极参与数字龙江建设,成为黑龙江数字化转型的基石力量。同时,乘产业数字化东风,在企业上云行动,赋能千行百业数字化转型;携手政府、高校以及合作伙伴,构建智慧城市生态,助力乡村振兴战略,以云网数字化底座筑牢数字龙江发展新基石,赋能全社会数字化转型。

为了使参加巡展人员更加直观了解黑龙江电信赋能龙江数字经济建设成果,该公

司搭建了占地面积420平方米的“数智赋能龙江 产业合作共赢”展区。该展区分为科

技专区、安全专区、服务专区、终端展示区和互动体验区五大部分,涵盖了数字乡村/智

慧养老等31个展项,对社会、政

府、企业、家庭、个人各层面提

供助力的成功案例进行全方

位展示。2023年正值黑龙江电

信成立20周年,该公司还制

作了主题为“踔厉奋发谱华

章 勇毅前行向未来”的老照

片回顾展,吸引了不少参加巡

展人员驻足观看。

下一步,黑龙江电信将大

力推动改革成果落地,胸怀

“国之大者”,充分发挥央企的

引领带动作用,继续扎根龙江

的每一寸土地,支撑千行百业

的每一次转型,勠力同心,耕

耘不辍,领航数字技术发展,

加速构建智慧城市,助力数字

龙江快速发展。